



Если бы президентские выборы состоялись в ближайшее воскресенье, то за Владимира Путина отдали бы свои голоса 71% россиян, что является историческим максимумом. Об этом пишет газета «Известия» со ссылкой на главу фонда «Общественное мнение» (ФОМ) Александра Ослона.

Для сравнения, средний показатель электоральной поддержки Путина на протяжении всего прошлого года и начала 2014-го находился на уровне 46–48%. Данный показатель подскочил до 58% в марте после присоединения Крыма и выступления главы государства по данной теме. С каждым последующим месяцев рейтинг главы государств продолжал расти.

По словам Ослона, президентский рейтинг помог также улучшить показатели правящей партии «Единая Россия», рейтинг которой за полгода поднялся с 38 до 55%.

При этом ни одна партия из непарламентской оппозиции на сегодняшний день не может заручиться даже одним процентом поддержки избирателей.

Глава ФОМ также констатировал снижение недоверия основной части населения к российским элитам, которое объяснил патриотическим подъемом.